Urci slovni druh spojovaciho vyrazu (3, 6, 8) a urci véty
hlavni a vedlejsi:

Lucie je pravak a Honza je levak. 1 2.
Honza musi vstavat brzy, protoze pracuje daleko. 1. 2.
Vcera ale vstal pozdé, prestoze si naridil budik. 1. 25
Dlouho do vecCera hral hru a psal si s kamarady. 1. 2.
Nevédél jsem, co mu mam odpovedét. L 2
Rekl, Ze se mu to nelibi. 1. 2.
MU(zes Ihat, nebo mUzes rikat pravdu. 1. Z.
Chtéli nam rict, jaké plany maji na odpoledne. 1. 2.
Spravim ti to, kdyz se zlepsis v poctech. 1. Zs
Prala jsem si, aby pfijela babic¢ka na navstévu. 1. 2.
V Tabore, husitském mésté, se konaji trhy. 1. 2.
Kde se neleni, tam se zeleni. 1. 2.
Udélejte to tak, jak vam radi navod. 1. 2.
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